



# 蟳埔女服饰也能很“潮”

## 第一届中国蟳埔女服饰大学生创意设计大赛决赛落下帷幕

海都讯(记者 黄晓燕 通讯员 许冬福 王志超 文/图) 9月28日晚,“丝蕴泉州 服创未来”第一届“匹克杯”中国蟳埔女服饰大学生创意设计大赛决赛,在泉州中央商务区国潮泉州创新发布中心举行。

“爱美蟳埔 簪花故乡”,蟳埔民俗文化村是丰泽区的一个著名渔村和历史文化名村,蟳埔女习俗以其独特的服饰、生活习俗和海洋文化,于2008年

入选第二批国家级非物质文化遗产名录。

据介绍,本次大赛以海丝文化为抓手,深度聚焦打造蟳埔IP,推动蟳埔女服饰产业蓬勃发展。大赛作品内容征集的主题为“破茧”,紧紧围绕蟳埔女传统服饰,结合最流行的现代设计元素,鼓励以创新的方式重新诠释蟳埔女传统服饰。大赛自今年3月启动以来,共收到来自80所高校学生提交的作

品385组。经组委会组织专家评选,选出28组作品入围决赛。

一舞簪花围,一味海丝情。本次决赛在舞蹈《簪花围》中拉开帷幕,28位入围选手携参赛作品,献上了一场流光溢彩、精彩绝伦的时尚大秀。经评审团打分考量,最终评选出金奖1名、银奖2名、铜奖5名。其中,厦门理工学院王楠带来的作品《海丝芳华》获得本次大赛金奖,奖金为5万元。



参赛选手的作品在T型台上,轮番亮相

# 喜迎国庆送祝福 洛江罗溪展出乡村“好味道”

海都讯(记者 俞志村 通讯员 尤冰冰 文/图) 昨日下午,泉州洛江区罗溪镇人民政府在后溪村溪心公园举行以“喜迎国庆送祝福 助农强产促和美”为主题的乡村嘉年华系列活动。

洛江区政协副主席叶永萍,洛江区委组织部副部长、老干局局长郭宏戎,罗溪镇党委书记连超,罗溪镇镇长许奕智等区镇两级领导出席了活动。



镇长在拔河活动现场 连超书记与许奕智

发人才颁发证书。在种(养)大户座谈交流环节,罗溪镇镇长许奕智畅谈了罗溪在土地流转、产销对接等方面的优势,表达了对特色农业发展的信心和期望。许奕智镇长鼓励种(养)大户们鼓足干劲加油干。下一步,罗溪镇将以此次活动为新的起点,进一步搭建农户与科技特派员、农业专家、老科技工作者线上线下的沟通渠道,充分采纳、吸收、借鉴意见建议,立足资源禀赋,突出特色亮点,做好乡村产业“扩规、降本、提质、延链”文章,全力推动罗溪镇乡村产业实现高质量发展。

岩三宝、陈桥豆腐、后溪绿豆汤、新东福稻、垵内柚子、东方芋头、罗溪芋圆等当地农民种出的农产品也引来了很多看客。酸米粉、蒸粉、胡萝卜米粉更是引来众多游客的目光和驻足。

活动中,科技特派员分享创新创业服务经验,返乡青年分享回乡开创花卉基地经验。

农产品展销会,展出了罗溪乡村“好味道”。洪

# 时隔13年 惠安再办雕艺节

## 第七届中国(惠安)雕刻艺术节开幕

海都讯(记者 吴日锦) 9月28日,第七届中国(惠安)雕刻艺术节暨惠安石雕产业高质量发展大会,于惠安雕艺文创园雕艺会展中心开幕。这标志着时隔13年后,这项雕艺盛会得以重新回归。此次雕艺节吸引了17个国家和地区214名雕刻高手参赛,50名海内外艺术家将现场创作。

记者了解到,第七届中国(惠安)雕刻艺术节主要内容包括“石刻营造”石雕创作设计大赛、“李周

杯”石雕创新设计大赛、中国工艺美术博览会展览、石雕数智技术及大赛、大师作品展等活动。

其中,“石刻营造”石雕创作设计大赛,共收到艺术家投稿作品方案372件,214名投稿艺术家分别来自中国(含台湾、香港)以及保加利亚、波兰、德国、法国、韩国、荷兰、黑山、加拿大、捷克、日本、塞尔维亚、土耳其、西班牙、伊朗、意大利、英国等17个国家和地区。参赛艺术家中,年纪最小的为清华美院雕塑专业

四年级大学生。

作为名副其实的“雕艺之乡”,目前,惠安拥有600多家石雕企业,产品远销日本、欧美、东南亚等100多个国家和地区。惠安还主导了全国首个石刻品加工技术地方标准,落户了石雕艺术专委会。“中国雕刻艺术节”从2000年至2011年先后举办了六届“中国雕刻艺术节暨雕刻大赛”,该艺术节的举办对惠安乃至全国石雕产业的提升和雕艺人才的培养发挥了重要的推动作用。

# 交警岗亭装AED 街头急救添保障

海都讯(记者 黄晓蓉) 昨日上午,由泉州市总工会、泉州市红十字会、泉州市公安局交通警察支队主办的“护航‘泉’文旅 点亮‘心’防线”自动体外除颤仪(AED)投放启动仪式在泉州市区浦西万达广场举行。

本次活动由泉州市总工会提供AED20台,一部分设备将安装在人流、车

流量较大路口的交警岗亭,另一部分则配置在交警铁骑警用摩托车上。活动中,泉州市红十字会还提供了50个急救护箱作为公共急救配套设施。

在实操培训环节,泉州市红十字现场救护培训中心工作人员为参加活动的交警民辅警、公交车驾驶员、外卖骑手、代驾司机等系统讲解了心肺复苏、

AED管理及操作使用方法、创伤救护等急救技能,进一步充实急救救护力量。

数据显示,我国每年约有55万人心源性猝死,且大量发生在医院之外。AED作为“救命神器”,能够在心脏骤停等紧急情况下,为患者争取宝贵的“黄金四分钟”,对于提高急救成功率至关重要。

# 分类信息

广告热线:泉州 0595-22567990 13599101718

地址:泉州市鲤城区江滨南路南益鲤景湾三期A座4F(办理时间:上午9:00-下午17:00)

温馨提示:选择金融、二手车、加工、征婚等分类信息,凡涉及到现金、计息、转账等交易事宜,请注意防范,谨防受骗!

## 遗失声明

傅镇文不慎遗失正方形私章一枚,声明作废。

诏安县傅镇文家庭农场不慎遗失铜质圆形的公章一枚,印章编号:3506240003834,现声明作废。

## 遗失声明

泉州鲤城区盛苑文化艺术学校不慎遗失银行开户许可证一本,核准号:J3970004477001,开户银行:泉州银行股份有限公司新门支行,账号:0000008239331012,法定代表人:陈茂盛,声明作废。

晋江喵走科技有限公司(统一社会信用代码:91350582MA34M7835)不慎遗失圆形橡胶公章一枚,印章编码:35058210016229,声明作废。

惠安县桦觉五金商行(个体工商户)(统一社会信用代码:92350521MAD2DHHC68)不慎遗失圆形橡胶公章一枚,声明作废。

## 遗失声明

福建省弘德大药房有限责任公司晋江梅岭分公司遗失晋江市市场监督管理局2021年1月4日核发的《食品经营许可证》副本,编号:闽JY13505820540830,声明作废。

## 租厂房,找中熙产业园

60万m<sup>2</sup>精装标准厂房出租,专业化、规模化、产业聚集  
招租热线:0595-27551111(酒店、KTV同步招租)  
地址:泉州台商投资区滨湖南路中熙产业园(离高速出口约3公里)